Проведение экспертиз

Порядок приёма заявок на проведение санитарно-эпидемиологической экспертизы
ФГБУЗ ЦГиЭ № 135 ФМБА России выполняет услуги по заявкам юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и физических лиц в соответствии с Перечнем платных услуг на основании Устава учреждения.

Бесплатно (в соответствии со ст. 40 Федерального закона № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», и приказом Роспотребнадзора от 19.07.2007 № 224 (в ред. от 12.08.2010) «О санитарно-эпидемиологических экспертизах, обследованиях, исследованиях, испытаниях и токсикологических, гигиенических и иных видах оценок») по предписаниям проводятся следующие виды санитарно-эпидемиологических экспертиз для получения санитарно-эпидемиологического заключения в целях лицензирования:

• медицинской и фармацевтической деятельности;

• деятельности в области обращения с ядерными материалами и радиоактивными веществами;
• деятельности по сбору, использованию, обезвреживанию, транспортировке, размещению отходов I - IV класса опасности;
• образовательной деятельности.

По заявкам на платной основе проводятся санитарно-эпидемиологические экспертизы, расследования, обследования, исследования, испытания и иные виды оценок в целях:

1) установления и предотвращения вредного воздействия факторов среды обитания на человека;
2) установления соответствия (несоответствия) требованиям Федерального закона № 52-ФЗ (в том числе для получения санитарно-эпидемиологических заключений, предусмотренных статьями 18, 20, 26 - 28 указанного Федерального закона документов, зданий, сооружений, помещений, оборудования, транспортных средств и других объектов, используемых юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями для осуществления своей деятельности, и результатов указанной деятельности.
Для проведения санитарно-эпидемиологической экспертизы в ФГБУЗ ЦГиЭ № 135 ФМБА России необходимо подать заявку по установленной форме. В случае проведения платной экспертизы в заявке необходимо указать номер договора.

К заявке необходимо приложить комплект документов в соответствии с перечнем документов для отдельных видов экспертиз.

Заявка на проведение санитарно-эпидемиологической экспертизы будет принята к исполнению только при предоставлении полного комплекта требуемых документов.
Эксперт ФГБУЗ ЦГиЭ № 135 ФМБА России в течении 3 (трех) рабочих дней после поступления заявки проводит её анализ (проверяет комплектность предоставленных документов, соответствие заявки выполняемым работам (услугам). В случае предоставления неполного комплекта документов заявка возвращается заявителю.
В соответствии с приказом Роспотребнадзора от 19.07.2007 № 224 (в ред. от 01.12.2017) срок проведения санитарно-эпидемиологических экспертиз по заявлению гражданина, индивидуального предпринимателя, юридического лица определяется в зависимости от вида и объема исследований конкретного вида продукции, вида деятельности, работ, услуг и не может превышать двух месяцев.

